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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

浏阳一中2015年下学期高二数学第一次月考（理）
                                                            时量：120分钟               总分：150分
命 题人：黄杏芳        审题人：杨厚伟
一、选择题（共12小题；共60分）

 1.设 [image: image2.png]ab,cER



 ，且 [image: image4.png]a>b



 ，则 (      )

	
	A.
	[image: image5.png]ac > be




	B.
	[image: image6.png]



	C.
	[image: image7.png]a? > b?




	D.
	[image: image8.png]a® > b






2. 在 [image: image10.png]A ABC



 中，[image: image12.png]


，[image: image14.png]


，[image: image16.png]A= 60°



，则 [image: image18.png]


 (      )

	
	A.
	[image: image19.png]2




	B.
	[image: image20.png]



	C.
	[image: image21.png]



	D.
	[image: image22.png]





 3. 已知等差数列 [image: image24.png](2.}



 的前 [image: image26.png]13



 项之和为 [image: image28.png]


，则 [image: image30.png]tan(ag +a, + ag)



 等于 (      )

	
	A.
	[image: image31.png]



	       B.
	[image: image32.png]



	      C.
	[image: image33.png]



	      D.
	[image: image34.png]





 4. 记等差数列 [image: image36.png](2.}



 的前 [image: image38.png]


 项和为 [image: image40.png]


，若 [image: image42.png]


，[image: image44.png]


，则该数列的公差 [image: image46.png]


 (     )

	
	A.
	[image: image47.png]



	     B.
	[image: image48.png]



	      C.
	[image: image49.png]



	      D.
	[image: image50.png]





 5. 已知等比数列 [image: image52.png](2.}



 的公比为正数，且 [image: image54.png]a3 2y = 2a}



，[image: image56.png]


，则 [image: image58.png]


 (      )

	
	A.
	[image: image59.png]



	       B.
	[image: image60.png]



	      C.
	[image: image61.png]



	     D.
	[image: image62.png]





 6. 已知 [image: image64.png](2.}



 为等比数列，[image: image66.png]ay +a;



，[image: image68.png]agag = —



，则 [image: image70.png]a; +a5, =



 (      )

	
	A.
	[image: image71.png]



	    B.
	[image: image72.png]



	     C.
	[image: image73.png]



	     D.
	[image: image74.png]





 7. 设 [image: image76.png]


 是等差数列 [image: image78.png](2.}



 的前 [image: image80.png]


 项和，若 [image: image82.png]


，则 [image: image84.png]


 (      )

	
	A.
	[image: image85.png]



	     B.
	[image: image86.png]



	    C.
	[image: image87.png]



	       D.
	[image: image88.png]





 8. 若 [image: image90.png]A ABC



 的内角 [image: image92.png]


 、 [image: image94.png]


 、 [image: image96.png]


 满足 [image: image98.png]6sinA = 4sinB = 3sinC



，则 [image: image100.png]


 (      )

	
	A.
	[image: image101.png]



	        B.
	[image: image102.png]



	          C.
	[image: image103.png]



	         D.
	[image: image104.png]11






 9. 若关于 [image: image106.png]


 的不等式 [image: image108.png]ax—b >0



 的解集为 [image: image110.png](1,400)



，则关于 [image: image112.png]


 的不等式 [image: image114.png]axth

>0



 的解集为 (      )

	
	A.
	[image: image115.png](-1.2)




	                   B.                 
	[image: image116.png](—00,—1) U (2,+0)





	
	C.
	[image: image117.png](12)




	 D.
	  [image: image119.png](—00,~2) U (1, +00)






10. 已知等比数列的公比为 [image: image121.png]


，且前 [image: image123.png]


 项的和为 [image: image125.png]


，那么前 [image: image127.png]


 项的和等于 (      )

	
	A.
	[image: image128.png]15




	B.
	[image: image129.png]17




	C.
	[image: image130.png]19




	D.
	[image: image131.png]21






11. 已知数列 [image: image133.png](2.}



 满足 [image: image135.png]


，[image: image137.png]e = Ey ,,( n €N



，则 [image: image139.png]3z =



 (      )

	
	A.
	[image: image140.png]



	B.
	[image: image141.png]



	C.
	[image: image142.png]



	D.
	[image: image143.png]





12. 已知两个等差数列 [image: image145.png](2.}



 和 [image: image147.png](b}



 的前 [image: image149.png]


 项和分别为 [image: image151.png]


 和 [image: image153.png]


，且 [image: image155.png]Ay _ Tntas
Ba | a3




，则使得 [image: image157.png]


 为整数的正整数 [image: image159.png]


 的个数是 (      )

	
	A.
	[image: image160.png]



	B.
	[image: image161.png]



	C.
	[image: image162.png]



	D.
	[image: image163.png]





二、填空题（共4小题；共20分）

13. 已知数列 [image: image165.png](2.}



 的前 [image: image167.png]


 项和为 [image: image169.png]


，某三角形三边之比为 [image: image171.png]


，则该三角形最大角为                ．

14. 设 [image: image173.png]A ABC



 的内角 [image: image175.png]


，[image: image177.png]


，[image: image179.png]


 所对的边分别为 [image: image181.png]


，[image: image183.png]


，[image: image185.png]


．若

 [image: image187.png](a+b-c)(a+b+c) =ab



，则角 [image: image189.png]


                ．

15. 若等差数列 [image: image191.png](2.}



 满足 [image: image193.png]a, +ag +2;> 0



，[image: image195.png]a, +a50 < 0



，则当 [image: image197.png]


                  时，[image: image199.png](2.}



 的前 [image: image201.png]


 项和最大．

16. 已知数列 [image: image203.png](2.}



 满足：[image: image205.png]


，[image: image207.png]


，[image: image209.png]


，[image: image211.png]


，[image: image213.png]


，且当 [image: image215.png]


 时，[image: image217.png]ane1 = 33378, =



，若数列 [image: image219.png](b}



 满足对任意 [image: image221.png]ne N’



，有

 [image: image223.png]


，则 [image: image225.png]


                ；

当 [image: image227.png]


 时，[image: image229.png]


                ．

三、解答题（共6小题；共70分）

[image: image504.png]HERFIRE



17. （本题10分）要测量底部不能到达的电视塔 [image: image231.png]AB



 的高度，在 [image: image233.png]


 点测得塔顶 [image: image235.png]


 的仰角是 [image: image237.png]45°



，在 [image: image239.png]


 点测得塔顶 [image: image241.png]


 的仰角是 [image: image243.png]30°



，并测得水平面上的 [image: image245.png]£BCD = 120°



，[image: image247.png]CD = 40m



，求电视塔的高度． 

18. （本题12分）已知等差数列 [image: image249.png](2.}



 的公差 [image: image251.png]


 ，前 [image: image253.png]


 项和为 [image: image255.png]


 ． 

       (1)若 [image: image257.png]La;,a



 成等比数列，求 [image: image259.png]


 ；

 (2)若 [image: image261.png]S: > 2,3



 ，求 [image: image263.png]


 的取值范围．

19. （本题12分）已知数列 [image: image265.png](2.}



 的前 [image: image267.png]


 项和为 [image: image269.png]


，[image: image271.png]


．

         (1)求数列 [image: image273.png](2.}



 的通项公式；

         (2)设 [image: image275.png]


 的前 [image: image277.png]


 项和为 [image: image279.png]


，求证 [image: image281.png]<1



．

20. （本题12分）（1）若数列 [image: image283.png](2.}



   满足：[image: image285.png]


，[image: image287.png]= () 0t



，（[image: image289.png]ne N’



，[image: image291.png]


），试求数列 [image: image293.png](2.}



 的通项公式．

（2）在数列 [image: image295.png](2.}



 中，已知 [image: image297.png]


，且 [image: image299.png]ane1 = 2+ O

e



，试求数列 [image: image301.png](2.}



 的通项公式．

21. （本题12分）在等差数列 [image: image303.png](2.}



 中，[image: image305.png]=-225,
a0 = 23,8, = —22



 为其前 [image: image307.png]


 项和．

       (1)求使 [image: image309.png]<0



 的最小的正整数 [image: image311.png]


；

        (2)求 [image: image313.png]lagl + layl + lagl + =+ la,



 的表达式．

22. （本题12分）已知数列 [image: image315.png](2.}



 满足 [image: image317.png]241 (n €N




，且 [image: image319.png]3y

To0s



．

          (1)求证：数列 [image: image321.png]


 是等差数列，并求通项 [image: image323.png]


；

          (2)若 [image: image325.png]2-2010a,




，且 [image: image327.png]ca=b, () (mneN?)



，求 [image: image329.png]atette,



．

答案

第一部分
1. D
2.  D
3.  D
4.  B
5.  B
6.  D
7.  A
8.  D
9.  B
10.  B
11.  B
12.  D


第二部分
13.   [image: image331.png]120°



         14.   [image: image333.png]


      15.   [image: image335.png]


         16.   [image: image337.png]65



；[image: image339.png]70 —n




[image: image340.png]bs=1x2x3x4x8- (12427430 442 +5) =65,

LHn>58,

bn=aiarag--an —a} —af —a —---—al, -
bnit =a10203 - -anans1 —a} —a}—af -~

@- @ FEE O +1=a1ay--

buy1 —bn =a1a203 - an (@np1 —1) —al,;
= (@n41 +1) (@np1 1) —ady, =

FiA

by = b + (n—5)- (~1) =70 —n.




第三部分
[image: image505.png]17. (1) 如图，

设电视塔 [image: image342.png]AB



 的高为 [image: image344.png]


．

则在 [image: image346.png]Rt & ABC



 中，由 [image: image348.png]£ACB = 45°



 得 [image: image350.png]BC




．

在 [image: image352.png]Rt A ABD



 中，[image: image354.png]£ADB = 30°



，[image: image356.png]BD =+3x




．

在 [image: image358.png]A BDC



 中，由余弦定理，得：

[image: image359.png]BD? = BC? + CD? — 2BC- CD - cos120"




即 [image: image361.png](V3x)" =x*+40% — 2 -x- 40- cos 120"




．

解得 [image: image363.png]


，[image: image365.png]


 电视塔的高度为 [image: image367.png]40



 米．

18. (1) 因为数列 [image: image369.png]{an}



 的公差 [image: image371.png]


 ，且 [image: image373.png]1,a,.3,



 成等比数列，所以 [image: image375.png]



 即 [image: image377.png]


 解得 [image: image379.png]



(2) 因为数列 [image: image381.png]{an}



 的公差 [image: image383.png]


 ，且 [image: image385.png]S5 > 2,3



 ，所以 [image: image387.png]Sa, + 10 > a + 8a,,




 即 [image: image389.png]al +3a, —10 <0,




 解得 [image: image391.png]-5 <a, <2.




19. (1)  [image: image393.png]


，

[image: image395.png]


，[image: image397.png]—e=nf+n—(n-12—-(n-1)




（[image: image399.png]


），

[image: image401.png]


（[image: image403.png]neN,



）．

 (2)  [image: image405.png]


，[image: image407.png]


．

[image: image408.png]



[image: image410.png]sneN,



，[image: image412.png]L0< o<
e



，即 [image: image414.png]T, <1



．

20. (1) 由已知，可得 [image: image416.png]


；

在上面的递推式中，分别令 [image: image418.png]n




 直到 [image: image420.png]


，得到 [image: image422.png](n—1)



 个等式：

[image: image424.png]


；[image: image426.png]


；[image: image428.png]


；

[image: image429.png]



[image: image430.png]



将这 [image: image432.png](n—1)



 个等式整体相加得：

[image: image433.png]stnta





当 [image: image435.png]


 时，[image: image437.png]


，也适合上式，∴ [image: image439.png]B 3




，[image: image441.png](neN*)




(2)由 [image: image443.png]


 得

[image: image444.png]



则当 [image: image446.png]


 时，

[image: image447.png]



   而 [image: image449.png]


 适合上式，所以 [image: image451.png]3 =2 (neN")



．

21. (1) ∵ [image: image453.png]nlesrag)

0330




，

∴使 [image: image455.png]S, <0



 的最小正整数 [image: image457.png]


 为 [image: image459.png]35



．

 (2) 由 [image: image461.png]ap <0



，知 [image: image463.png]


∴该数列从第 [image: image465.png]18



 项开始为负，前 [image: image467.png]17



 项为正．

当 [image: image469.png]


 时，[image: image471.png]n(103-3n)




当 [image: image473.png]


 时，[image: image475.png]= (Sa—S:7) = 84— 2e2=2e)




所以  

[image: image476.png](103 - 3n)
2

n(103 - 3n)

88¢————— (@=18neN,).

(1=n=17neN,

T





22. (1)  对 [image: image478.png]


 两端取倒数，得[image: image480.png]



则数列 [image: image482.png]


 是首项为 [image: image484.png]1006



，公差为 [image: image486.png]


 的等差数列，从而

[image: image487.png]L 1006+ (z 1)1 nroo
- n-1)-5 >





因此数列 [image: image489.png]{an}



 的通项公式为 [image: image491.png]


．

 (2) 由（1），得

[image: image492.png]



从而[image: image494.png]ta=b,- () =+ (2]




所以[image: image496.png]T=2xi+3x () +ax (@) +r@rn (@)




两端同乘以 [image: image498.png]


，得[image: image500.png]=2x () +3x () +ex ()t @r (@)™





得

[image: image501.png]



因此 [image: image503.png]


．
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